Señor

## **DONNY ANGEL LIGUA CHAVARRIA**

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cumplo con poner en su conocimiento que la Junta General Extraordinaria de accionistas de la compañía Importadora Comercial Ofertísimas S.A. IMCOFERSA, en sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegir a usted PRESIDENTE de la compañía por un período de cinco años en reemplazo del señor CARLOS NILO CABEZAS PALACIOS, cuyo nombramiento fue inscrito en el Registro Mercantil del Cantón de Guayaquil el diez de Abril del dos mil seis. Además usted tiene la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

En el ejercicio de sus funciones le corresponde subrogar al Gerente General en caso de ausencia, falta o impedimento de actuar de este.

IMPORTADORA COMERCIAL OFERTISIMAS S.A. IMCOFERSA se constituyó ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, Ab. Piero Aycart Vicenzini el 8 de Marzo del 2006 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 3 de Abril del 2006 de fojas 34.525 a 34.543 número 6.263 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 14.644 del Repertorio.

Particular que comunico a usted deseándole éxito en su gestión.

Atentamente

CRISTHIAN PAUL CASTRO RENTERIA SECRETARIO DE LA SESION

C.I. 2000089736

Razón: Acepto el nombramiento de Presidente de la compañía Importadora Comercial Ofertísimas S.A. IMCOFERSA. Guayaquil, 16 de Agosto de 2010.

DONNY ANGEL LIGUA CHAVARRIA
NACIONALIDAD ECUATORIANA

C.I. # 131036800-4

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYA 11-. Certifica: que con fecha diecisiete de Agosto del dos mil diez que dinscrito el Nombramento de Presidente, de la Company IMPORTADORA COMERCIAL OFERTISIMAS IMCOFERSA, a favor de DONNY ANGEL LIGUA CHAVARRA foja 86.652, Registro Mercantil número 15.620. 2.- Se tomo nota de esta Nombramiento a foja 37.357, del Registro Mercantil del 2.006, al mande la inscripción respectiva.

ORDEN: 40170

X X R A Z C A D E N A 3 X X

X R A Z C A D E N A 4 X X

REVISADO POR:



MERCA

AB. TATIANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

2 4/AGO 2010

Es Conferme a su Original Lo Certifico.

Dr. Piero Aycort Vincenzini Notario Trigésimo Guayatuil